

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

BARÃO DE GRAJAÚ - MA

QUARTA-FEIRA, 06 DE OUTUBRO DE 2021

ANOV

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 0396 - Página 01

www.baraodegrajau.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SI IMÁRIO

RESENHA CONTRATO № 202/2021 TERMO DE ANULAÇÃO DA TOMADA DE PREÇOS № 05/2021

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ/MA

RESENHA DE CONTRATO

RESENHA.CONTRATO № 202/2021.PARTES: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS, QUE ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO A PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ/MA, E DE OUTRO LADO, A EMPRESA PAZ ETERNA SERVIÇOS FUNERÁRIOS LTDA, CNPJ nº 23.635.121/0001-05. OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços funerários (urnas, preparo, translados e outros) para atender as necessidades do Município Barão de Grajaú-MA. AMPARO LEGAL: LEI Nº 8.666/93 e Lei nº 10.520/2002.VALOR GLOBAL: R\$ 10.140,00 (dez mil e cento e quarenta reais).VIGÊNCIA: até 31.12.2021, com início a partir da assinatura do contrato. BARÃO DE GRAJAÚ-MA, 04 DE OUTUBRO DE 2021. ASSINATURA: JACKELINE VIANA NOGUEIRA, Secretária Municipal de Assistência Social; IRACEMA MOREIRA DE OLIVEIRA -Representante Legal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ/MA

TERMO DE ANULAÇÃO DA TOMADA DE PREÇOS № 05/2021

A Secretaria Municipal de Administração do Município de Barão de Grajaú-MA, avisa aos interessados que esta ANULADA a licitação na modalidade TOMADA DE PRECOS Nº 05/2021 que tem como objeto a Contratação de empresa especializado para prestação de serviços de recuperação de estradas vicinais do Município de Barão de Grajaú-MA, custeada com recurso federal, proveniente de Convênio firmado com a Caixa Econômica Federal, SICONV Nº 885375/2019, em virtude da constatação de existência de vícios insanáveis, em estrita observância aos princípios basilares da administração pública, conforme Parecer Jurídico anexo ao Processo Administrativo nº 135/2021. Quaisquer outros esclarecimentos adicionais diretamente com a CPL.

Barão de Grajaú - MA, 05 de outubro de 2021.

PAULO SÉRGIO NASCIMENTO BARROS Secretário Municipal de Administração

RUA SEROA DA MOTA, № 314 - CENTRO - CEP: 65660-000 - BARÃO DE GRAJAÚ/MA - CNPJ: 06.477.822/0001-44

19:48:00 -03'00'

Verifique a autenticidade

